th-& 193} o] AB 7} 2|29l B
A O oA sin A o] FHS FoHA?

12 13 5
®1§ @152 ® 2
@B 2

5 12



12
2.  tanA = = A off, 13sin A —26cos A ] F27 (HF,0° <A <90°)

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6



3. the 5E olgstol
(tan 44° + cos 46 ° — 2sin 45 °) x 10000 2] 4f= oto=t,

Zte sin cos tan

44° 0.6947 0.7193 0.9657
45° 0,7071 0,7071 1,0000
46° 0,7193 0,6947 1,0355

D 246 @ 967 ® 1760 @ 2462 ® 3240



29 /A =60°, AB = 6cm , AC = 12cm ¢! c
AABC & 111 Zejth. BC ¢ Zol&?

© V21(cm) @ 6v3(cm)
® 3V3(cm) @ 4+/37(cm)

® 5v7(cm)




5. o 1173} Zo] ADL1BC 91 42 ABC oA sin B = cos C ©] 1L,
AB = 13cm, AD = 12cm & o, AC 9] Zo]& Hstofz},



ohS I3} o] gt ¥lo] Zojrt 4
ol AAFAA A — BCD oA CD ¢
=4S E g s, L/AEB £ x 21
2 o, sinx x cosx & Fko] b2
o} ath O LS FEAL. (4

© A2a)

[y ——

B
2



7. oy ZolA=60°,AC=12,AB= C
15< o, BC 9] Zdo|&?

O V21 @ 2V21  ® 3421
@ 421 ® 5421




ok 23 2ol 7HAo] 50m 9 &
ADE 24014 B ABE 2t 2 7]
T 30° o], Yt B 2 450
o, B 89| oli?

¢

45

A~50m-"B

@® 50 (sin30° + sin 45°) m @ 50 (tan 30° + tan 45°) m

® 50 (cos30° 4+ cos45°) m @ 50 (sin30° + tan45°) m

® 50 (cos30° + tan45°) m




S I3} gol gt ol Aoz} 2+/3em 9 A ABCD &
2 Z2 02 30° W I AA A nAB C'D’ 2 THEQTh T AL
o] AAAE FE| ol Fotu?

C/
D £ e
D/
B/
30°
\\ // B
AT 2V 3cm
D 23 cm? @ 3v2cm? ® 3v3cm?

@ 4v2cm? ® 4+vV3cm?

N

oflh >



stofet,

q_

gz49] o]zt 22t 15,
O
=

REELT:

R




11.

W52l o]

@ 3
@ 6

=9

@ 4
® 7




12. \/(COSA —sinA)? + \/(SinA +cosA)? = V2 & o, tanA & gr2?
(2, 0°<A<45°)

@2v2 @ V2 ® V3 @ 1 ® 0



=9

oA AB ©] Ao]

a4

©
=

13. o

60°

V6
3
V6
3
V6

®7

3 2
®

2

45°




14.

che 1w gel WA O] Fol7t Gem
219 0 of WHsH: HAlel 2@l Holg

afolat,




15.

T8 19 9] AABC oA 5.0ptAB : A
N /N

5.0ptBC : 5.0ptCA =5:3:4 0], 9

49 0 © W2 10em D ©, AABC

o |ole?

@ 15 (5+ x/§) cm? @ 20 (5+ x/§) cm?
® 25 (3—1— \/5) cm? @ 30 (5—|— \/5) cm?
® 32 (5+ \/3) cm?



